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Dragi čitatelji,

i u godini mnogih izazova uzrokovanih pandemijom Covid-19 Sveučilište u Zadru nastavilo je smjerno 
provoditi svoje strateške ciljeve ispunjavajući svoju misiju ustanove koja je prostor kreativnog stvaranja i 
transfera novih znanja i tehnologija. Premda smo velik dio godine proveli fizički udaljeni jedni od drugih 
što nas je potaklo na alternativne načine rada i svakidašnje komunikacije ostvarili smo izvedbene planove 
na svim studijskim programima te organizirali i proveli brojne znanstvene aktivnosti, uključujući i one 
međunarodnoga obilježja. U sklopu međunarodnih programa razmjene i bilateralnih suradnji, posebno 
smo radili i na ustroju sveučilišne alijanse EU-Conexus koja nam otvara nove vidike u modernizaciji i in-
ternacionalizaciji našega djelovanja. Uzimajući u obzir europsku perspektivu nismo zanemarili ni mnoge 
relevantne domovinske teme kojima kao znanstvena i visokoškolska ustanova možemo pridonijeti oboga-
ćujući društveni i gospodarski života Zadra i Gospića, Zadarske županije i Ličko-senjske županije u čijim 
upravno-teritorijalnim okvirima djelujemo. Na mnogim područjima prepoznatljivi su naši rezultati koji 
obuhvaćaju cijeli prostor Jadranske Hrvatske, tematski vezani uz arheologiju, povijest, povijest umjetnosti, 
pomorstvo, ribarstvo i akvakulturu te interdisciplinarna proučavanja obalnih regija, otoka, glagoljaštva i dr. 

U Godišnjaku koji je pred vama, navedene su aktivnosti svih naših sveučilišnih sastavnica – odjela i 
centara – kao i njihove administrativne i tehničke potpore, koji se ogledaju u znanstvenim i drugim ostva-
renjima u svim područjima i poljima znanosti koje razvijamo. Nastavljen je rad na unaprjeđenju prostor-
nih i drugih materijalnih resursa, primjerice izgradnjom novoga studentskog doma i restorana, obnovom 
zgrade nekadašnje Tehničke škole kao i pripremom tehničke dokumentacije za zgradu STEM odjela s 
dormitorijem te otočnog kampusa na Molatu na mjestu nekadašnje vojarne u uvali Lučina. Djelatnici-
ma su se mnogim kreativnim sadržajima pridružili naši studenti koji su u sklopu redovitih aktivnosti na 
sveučilišnim sastavnicama, a posebno i u sklopu brojnih studenskih projekata i sudjelovanja u različitim 
sportskim programima i natjecanjima, njegovali načelo univeristas, promičući se u veliku snagu naše usta-
nove, gradova i regija u kojima djelujemo.

Nadam se da će vas obilje podataka u ovom broju Godišnjaka uputiti u oblikovanje kontekstualiziranih 
informacija, a zatim i stvaranje jasne slike o dosadašnjim dometima našega sveučilišta kao i mogućnostima 
daljnjeg unaprjeđenja u svim aspektima i oblicima našega rada.
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